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Společnost Huawei oznámila, že na základě svého závazku vůči digitální koalici
Partner2Connect (P2C) Mezinárodní telekomunikační unie (ITU) poskytla připojení již 90
milionům lidí v odlehlých oblastech v téměř 80 zemích. Bylo to oznámeno v rámci první
zprávy o pokroku společnosti Huawei od jejího loňského vstupu do koalice.

Dr. Liang Hua, předseda představenstva společnosti Huawei, to oznámil na fóru společnosti o
udržitelnosti pro rok 2023, jehož tématem bylo „Prosperovat společně s technikou: Realizace
udržitelného rozvoje." Akce se zúčastnili také generální tajemnice ITU Doreen Bogdan-Martinová,
prezident Sítě řešení pro udržitelný rozvoj při OSN a komisař Komise OSN pro širokopásmové
připojení Jeffrey Sachs i zástupci ministerstev telekomunikací a regulačních orgánů, včetně zástupců
Pákistánu a Ghany. Účastníci zkoumali, jak může digitální infrastruktura lépe podpořit udržitelný
rozvoj a pomoci vybudovat ekologičtější a inkluzivnější inteligentní svět.

„Digitální infrastruktura nové generace, například konektivita a výpočetní výkon, je pro
socioekonomický rozvoj stejně důležitá jako fyzická infrastruktura, například jako silnice.
Tato nová infrastruktura bude mít zásadní význam pro udržitelný rozvoj celé společnosti,"
říká Dr. Liang. „Výpočetní technika je hlavním motorem produktivity v digitální ekonomice. Rychlejší
zavádění výpočetní infrastruktury pomůže urychlit přechod na digitální technologie v mnoha
odvětvích a podpoří hlubší integraci digitální a reálné ekonomiky. To může dále pomoci globální
hospodářské stabilitě a udržitelnému rozvoji."

Doreen Bogdan-Martinová, generální tajemnice ITU, doplnila ke komentáři Dr. Lianga: „Nevybírejme
mezi technologiemi a udržitelným rozvojem. Potřebujeme obojí! Díky technologiím můžeme
prosperovat společně. Vytvořme digitální budoucnost, která bude znamenat pokrok pro lidi i
planetu."

Společnost Huawei pevně věří, že klíčem k budoucím technologickým inovacím jsou talenty v
digitální oblasti. Aby podpořila širší digitální zapojení a rozvoj budoucích lídrů, prohloubila
společnost své partnerství s ITU a představila stipendium s názvem „ITU Generation Connect
Program pro mladé leadery ve spolupráci se společností Huawei".

O stipendium se bude možné ucházet začátkem příštího roku a bude trvat tři roky. Každý rok získá
30 mladých vizionářů (ve věku 18-28 let) z celého světa podporu pro své projekty zaměřené na
využití digitálních technologií k rozvoji komunity.

Jeff Wang, prezident oddělení pro styk s veřejností a komunikaci společnosti Huawei, poznamenal:
„Společnost Huawei je hrdá na to, že může být partnerem ITU v této důležité věci a že mladí
vizionáři mají hmatatelný dopad na digitální začlenění lidí po celém světě. Podpora, kterou účastníci
získají, zahrnuje finanční příspěvky na jejich projekty, mentoring od odborníků z ITU a společnosti
Huawei a možnosti účasti na společných akcích."

„Díky společnému úsilí ITU a Huawei se mladí lidé budou učit, přispívat společnosti a stanou se lídry
v digitálním světě," říká Dr. Cosmas Luckyson Zavazava, ředitel Úřadu ITU pro rozvoj



telekomunikací. „Digitální technologie jsou nezbytným předpokladem pro urychlené dosažení cílů
udržitelného rozvoje. Chceme, aby mladí lidé posouvali hranice vyvíjejícího se globálního digitálního
ekosystému a přispívali k jeho transformaci. Děkuji společnosti Huawei za toto přínosné partnerství
a těším se, až se projeví globální dopad tohoto inovativního projektu."

Koalice P2C, kterou založila organizace ITU, podporuje smysluplné připojení a digitální transformaci
po celém světě, přičemž prioritou jsou vzdálené komunity v zemích a regionech, které nemají přístup
k digitálním technologiím. Společnost Huawei podepsala globální závazek v loňském roce a stanovila
si cíl zajistit do roku 2025 připojení pro přibližně 120 milionů lidí v odlehlých oblastech ve více než
80 zemích. Ve spolupráci s místními ministerstvy a univerzitami společnost Huawei dosud poskytla
2066 školení v Kambodži, první partnerské zemi ITU v projektu P2C.
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